                                          Дополнительная информация
Время:   Разница с московским временем в Финляндии – 1 час.

Таможня России:  Без дополнительных разрешений можно вывозить из России до  3000 долларов на человека ( включая детей ); от 3000 долларов до 10000 долларов нужно вписать в таможенную декларацию точную сумму ввозимой валюты. При наличии суммы свыше 10000 долларов необходима справка из банка о покупке валюты или декларация, подтверждающая ввоз валюты в Россию. Запрещено провозить взрывчатые, огнеопасные, ядовитые вещества, газовые баллончики, все виды оружия и наркотиков.

Просим учесть, что туристские фирмы не предупреждаются об изменении таможенных правил, поэтому туристская фирма не несет ответственности за изменения в требованиях таможни. Все интересующие Вас вопросы просим уточнять в Северо-Западном управлении таможни РФ.

Таможня Финляндии: Въезжающим в страну на срок менее 72 часов ввоз всех спиртных напитков (включая пиво) запрещен. Вам необходимо иметь не менее 40 евро (или эквивалент этой суммы в другой конвертируемой валюте) в сутки на человека.

Медицинская страховка: Для получения экстренной помощи Вам необходимо связаться с диспетчерской службой, работающей 24 часа в сутки, по телефонам, указанным в Вашем страховом полисе. После того, как Вы сообщите свою фамилию, номер страхового полиса и суть возникшей проблемы, диспетчер организует любую  необходимую в вашем случае медицинскую помощь. Расходы на телефонные переговоры могут быть оплачены Вам по возвращении на Родину только по предъявлении квитанции на оплату звонка с указанным одного из номеров телефонов, написанных на Вашем полисе. Если вы самостоятельно оплатили медицинские услуги, то Вы имеете право получить страховое возмещение в размере стоимости оказанных услуг в пределах страховой суммы. Для получения возмещения вам необходимо предоставить все документы ( страховой полис, паспорт, все счета на медицинские услуги, а также счета на телефонные переговоры, билеты, путевку ).
Меры предосторожности: Не рекомендуем оставлять в автобусе документы и деньги. За вещи, документы и деньги, оставленные в автобусе, фирма ответственности не несет. Администрация гостиниц и паромов не несет ответственности за вещи, документы и деньги, оставленные в номере или каюте. Документы и деньги Вы можете хранить в бесплатном сейфе ( deposit box ) на  стойке администрации. Не оставляйте также свой багаж без присмотра в холлах отелей и на вокзалах.

Просим Вас не опаздывать к местам встречи группы, назначенным руководителем, так как в связи с фиксированным временем отходов паромов, группа не может ждать туристов. При опоздании туриста, а также при утере документов деньги за тур не возвращаются, а турист добирается до Санкт – Петербурга самостоятельно и за свой счет.

Магазины:  Обычно, открыты с 10:00 до 17:00 по будням и с 11:00 до 13 (14):00 по субботам. Крупные универмаги и торговые центры обычно открыты с 09:00 до 21:00 по будням и с 09:00 до 18:00 по субботам.

Посольство России в Хельсинки: Tehtaankatu 1, тел. +358 9 66 18 76, 66 70 50, 66 14 49
Делая покупки в магазинах, имеющих логотип Tax – Free, обращайтесь к продавцу за чеком. Минимальная сумма, необходимая для выписки этого чека в Финляндии 40 евро. Не распаковывайте пакеты и не пользуйтесь этими товарами до прибытия на границу Финляндии и России, где в пункте возврата Вы получите сумму, указанную в чеке в евро.

Желаем Вам приятного путешествия!
